



## Möte med föreningar

Plats: Teams

Datum 230212

Tid kl 18-19.30 Max mötestid 90min

### 1. Mötets öppnande

### 2. Närvarande

*Mora, Fagersta, City, Köping, Carlstad, Ovansiljan, Nyköping, Birger Jarl, Hammarö, Dalicus, Flamingo, Tuna, Kassör, Ordf, Tk, Sk, Sekreterare Lelle*

### 3. Rapport från föreningarna

#### **Mora**

*Lokstöd, kommunstöd, Bjäkenbacken rörelse i skolan*

*Högstadiefråga mästerskap, friskvårdsdag.*

*Svårt med att behålla de unga*

*Word Master Melinda.*

#### **Fagersta / Skinnskatteberg**

*Tomt med folk på träningar, nytändning mer folk efter nyår.*

#### **City**

*Förberedelser för City Open, junior Holland, det rullar på.*

#### **Köping**

*Tungt svårt med nyrekrytering. Dart på Odd Fellow, 11mars årsmöte*

#### **Carlstad**

*Det rullar på, juniorläger.*

#### **Ovansiljan**

*1 ny licens, 3 medlemmar, ODC open gick bra.*



## Protokoll

### **Nyköping**

*Walle, Bildandemöte 2022 oktober, träningar på gamla O'lerys , sponsor avtal.*

*Torsdagar träningar. Webbträningar, riksseriellag och DS seriellag. Ny godkända RF.*

*Har fyllt i allt, klubbtröjor PåG. Kontakt mail.*

### **Birger Jarl**

*Lägga ner föreningen, från nästa säsong.*

*Lelle och Kassör har möte om nedläggning.*

### **Hammarö**

*10 tal medlemmar torsdagar, 10 nya på träning. Jobbar på.*

### **Dalicus**

*Lunkar på.*

### **Tuna,**

*Träning 2ggr i veckan, 7 fasta banaor 7 lic 15 medlem. Jobbar med lokalen*

*Go ekonomi.*

### **Flamoingo**

*Träningar Torsdag, 4-10 st lokal/biljardsalong. Har haft årsmöte, är intresserad av arrangemang.*

## **4. Info från styrelsen**

*Kassör Ekonomin ser bra ut:*

*Bra diskussion runt kommunikation. Vid mailfrågor till förtroendevalda lägg med alla föreningar.*

*TK/SK info uttagning SwedenCup*

## **5. Info SveDF årsmöte**

*Info skickas ut. Datum 26/3 årsmöte.*

*Före det så bör föreningarna ha genomfört sina årsmöten.*



## Protokoll

### 6. Nytt mötesdatum

*Slutet av augusti 2023*

### 7. Frågor från föregående möte

*Avklarade*

### 8. Övriga frågor (till styrelsen att titta på och tas upp på nästa möte)

*Priser DM, Mora Dartklubb.*

*Förtydliga sanktionsreglementet.*

*Nyköping. Vill ha info om avgifter.*

*Arrangör av Masters hoppat av erbjuder alla klubbar vid fler intresserade så blir det lottdragning*

***Vid penna Ordförande Micael Hjalte***